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ПЕРЕДМОВА 

 

Даний навчальний посібник призначений для студентів денної та заочної 

форми навчання спеціальностей 6.0905 – енергетика та 6.0008 – енергоме-

неджмент. Посібник підготовлений відповідно до навчальної програми ди-

сципліни ―Джерела теплопостачання промислових підприємств‖.  

Автори сподіваються, що він буде корисним як в процесі вивчення 

дисципліни, так і в процесі виконання курсового і дипломного проекту-

вання. Автори виходили з того, що в процесі навчання важливо отримати 

навички інженерних розрахунків, аналізу теплових схем джерел теплопо-

стачання як при опрацюванні проектних рішень, так і в процесі їх експлуа-

тації.  

Зважаючи на це в посібнику розглянуті основи проектування джерел 

теплопостачання, принципи розрахунків їх теплових схем, схем когенера-

ційних установок, створених на базі теплових двигунів і парових та водог-

рійних котелень, які характерні для багатьох промислових підприємств і 

муніципальної енергетики. Наведені чисельні приклади розрахунків таких 

об’єктів. Безумовно наведені приклади не вичерпують багатоваріантність 

теплових схем різноманітних джерел теплопостачання, але висвітлюють 

головні принципи їх розрахунків і проектування. 

Враховуючи важливість питань енергозбереження автори, окрім чис-

то навчального, ставили завдання наблизити приклади до реальних умов з 

метою визначення шляхів удосконалення теплових схем. Посібник осна-

щений необхідним довідковим матеріалом для вибору основного і допомі-

жного теплоенергетичного устаткування, що спрощує роботу з різноманіт-

ними літературними джерелами. В посібнику використані наукові розроб-

ки авторів з питань когенерації та енергозбереження. В ньому наведений 

набір задач для практичних занять і самостійної роботи студентів. 

Автори вдячні рецензентам за корисні поради і зауваження в процесі 

рецензування і підготовки рукопису. 

 

Автори. 
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